Maremaruka 3 - rpehu kosokBujym (cmene 4 u 6)
25.12.2019.

I'pyma 1

(3amarak u3 rpaauBa 3a Jpyru KOJIOKBUjyM)

1. VspauyHaTu 3ampeMuHy OTpaHUYeHy HoBpmmMa o2 + y? + 22 = 3z
u 22+ 9% = 22, y3 ycnos 2% +y? < 22

2. MIspauyHaTu mIpOTOK BEKTOPCKOT IOJbA
A= (xz,ny,gfz)
KPO3 CIOJLAIIEY TPAHWIy TeJa HACTAJOT O HOBPIM 2z = x° +
32t +y =1, 2=0,y=0, z=0y l.okranTy.
a) IUPEKTHO;

6) cBobemeMm Ha omrosapajyhu zanpeMuHCKU MHTErpadl.

3. MzpauyHaTty mupKyJIanujy BEKTOPCKOT IOJba

—

A= (y,xz,z)

. 2
Iy’ KpuBe onpebene jennaumnama % +y?=y— %5, 3z = 22 +2y?
MO3UTWBHO OPUjEHTUCAHE MOCMATPAHO Ca BPXa z—oce

a) IUPEKTHO;

6) cBobemeMm Ha omroeapajyhu mOBpIIMHCKM MHTErpad.

CPELHO!!!



Maremaruka 3 - rpehu kosokBujym (cmene 4 u 6)
25.12.2019.

I'pyna 2

(3amarak u3 rpaauBa 3a Jpyru KOJIOKBUjyM)

1.

N3pauyHaTn 3ampeMuHy orpaHmdery moppmmMa r2 + y? + 22 = 5z
u 22+ 9% = 22, y3 ycnos 2% +y? < 22

(Tpeba ma ce nmpunaromu) M3pauyHaT IPOTOK BEKTOPCKOL IOJbA
T 2, 2
A= (zz,x Y,y z)

KpO3 CIIOJ/balllhy TPaHMIly Teja HacTaJor O HOBpmHM z = x> +
v ol +y’=1,2=0,y=0, 2=0y l.okranTy.
a) IUPEKTHO;

6) cBobemeMm Ha omroeapajyhu 3anpeMUHCKU UHTETPAJI.
M3pauyHaTy mupKyaamnujy BEKTOPCKOT MOJba

T 2

A= (y,x ,z)

. 2
ny:x kpuse onpebene jemmaummama & +y° = y+ %g, 22 = 2%+ 3y?
IIO3UTUBHO OPHUjEeHTHUCAHE ITOCMATPAHO Ca BPXa 2—O0Ce

a) IUPEKTHO;

6) cBobemeMm Ha omrosapajyhiu MOBPIIMHCKUA MHTETPaJ.

CPELHO!!!



